

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 278-04-96

ИНН 5260134534

ОГРН 1045207457833

ОКПО 73935744

OKATO 22401373000

Расшифровка ОКАТО Нижегородский

Факс

(831) 278-04-96

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.14.1	Основной	Деятельность агентов по оптовой торговле офисным оборудованием и вычислительной техникой

Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-22706/2012 от 24.08.2012

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ОАО Теплоэнерго г. Н.Новгород
Ответчик	ООО УК Джи-Би г. Н. Новгород

Дело № А43-19263/2011 от 15.08.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ОАО Нижегородский водоканал г. Н.Новгород

Ответчик УК Джи-Би г. Н. Новгород , ТСЖ Континент г. Н.

Новгород

Дело № А43-2394/2011 от 17.02.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ОАО Теплоэнерго г. Н.Новгород
Ответчик	ООО УК Джи-Би г. Н. Новгород

Государственные контракты

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 28.05.2004. Компания "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ДЖИ-БИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 603000, г Нижний Новгород, ул Ямская 3-я, д 12, корп 1 и специализируется на Деятельность агентов по оптовой торговле офисным оборудованием и вычислительной техникой. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260134534, ОГРН 1045207457833, ОКПО 73935744.